

Znak sprawy: **ZP.271.10.2022**

Kazimierza Wielka, 11.08.2022 r.

INFORMACJA

dla Wykonawców nr 1

Dotyczy: Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego:

„Budowa windy dla osób niepełnosprawnych przy budynku Urzędu Miasta i Gminy w Kazimierzy Wielkiej”.

Zamawiający działając na podstawie art. 284 i art. 286 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021 r., poz. 1129 ze zm.) [zwanej dalej także „ustawa Pzp”] udziela odpowiedzi na zadane pytanie:

Pytanie 1

Uprzejmie informujemy, że określony w SWZ termin realizacji wykonania szybu windowego w technologii żelbetowej jest nierealny .

W związku z powyższym prosimy o wydłużenie terminu realizacji inwestycji co najmniej na okres 6 m-cy.

Odpowiedź

Zamawiający nie wyraża zgody na wydłużenie terminu realizacji inwestycji z uwagi na otrzymane dofinansowanie z PFRON i konieczność jego rozliczenia do końca bieżącego roku.

Pytanie 2

Prosimy Zamawiającego o wyrażenie zgody na zmianę technologii budowy szybu na murowaną np. cegła silka.

Odpowiedź

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę technologii.

Zgodnie z art. 284 ust. 6 ustawy, Zamawiający udostępnia treść zapytań wraz z wyjaśnieniami na stronie internetowej prowadzonego postępowania.

**BURMISTRZ
Miasta i Gminy**

Adam Bodzioch